娱乐



由吴奇隆、刘诗诗主演的商战情感剧《步步惊情》将于4月22日于浙江卫视独播。昨日,该剧在杭州举办开播发布会,早已公开恋情的吴奇隆、刘诗诗以"情侣 档"身份为这部"定情之作"站台。当天刘诗诗由于工作关系姗姗来迟,吴奇隆以"代言人"身份几乎独自面对各种感情话题,言语间对两人的恋情十分保护,有关婚 讯的话题也一概以"我们的事情真的全世界都知道了"打起太极。

作为最被喜闻乐见"工作时公然谈恋爱"的一对,大家对吴奇隆和刘诗诗戏里戏外的粉红暧昧、各种调戏充满兴趣,昨日吴奇隆接受记者专访,却表示双轨制恋爱 完全不是你想的那样!"我一向是公私分得很清楚的人,工作期间我们也没有什么谈恋爱的迹象。"对于观众脑洞过大的各种八卦粉红猜想,吴奇隆表示理解,但如

作为最被人民群众喜闻乐见"在工作时间公然谈恋爱的一对" 在《步步惊情》中真的有争分夺秒地享受到该连体婴福利吗

吴奇隆说才不是你们想的那样, 我其实跟男二有更多的吻戏·

四爷穿越到现代?

才不是你们想的那样!欢迎切换到咆哮 外放总裁文模式……

作为《步步惊心》的续篇,步迷们无不 对《步步惊情》寄予厚望,"古代版结局太悲 剧、太坑爹,哭瞎了!现代版怎么也要还若 曦和四爷一个happy ending了吧?"更何况 吴奇隆和刘诗诗在《步步惊情》拍摄阶段, 还把两个人的粉红延续到了戏外,所有人 都热切期待着这对"大叔萝莉配"将如何在 戏里各种暧昧调情耍流氓。

古代版"四爷"和现代版"四爷"分别代 表了小言作品中的两款深情男主,一个是霸 道内敛的帝王,一个是咆哮外放的总裁,这 两款言情天王,吴奇隆认为后者演起来要过 瘾得多,"《步步惊心》的雍正和《步步惊情》的 殷正这两个角色在某些特质上是相近的,都 是隐忍、果断,在感情上有些专一和霸道的 人。不过两部戏的时代背景和环境不一样, 所以雍正在大环境的限制下,很多表情、反 应都必须收着, 内心可能要通过偷偷握着的 拳头或恨恨地一抬眼来处理。殷正的处理方

你面前,说"我很讨厌你",他是很直接的。所 以这两个人物的反差比较大,殷正变化度更 大,演起来也更过瘾。'

四条独爱若曦—枝花?

才不是你们想的那样!这回四爷爱两 个……两个都是刘诗诗……

既然霸道总裁这么外放,那在剧里扑 倒若曦岂不是分分钟的事儿?但吴奇隆要 告诉你,他在剧中可不止若曦一个女 人……心碎了吗?他接着会告诉你,虽然他 有两个女人,但这两个女人都是刘诗诗饰 演的,怎么样,原地满血复活了吧?

吴奇隆透露,刘诗诗将一人分饰两角, 一个是自己女友蓝兰,另一个是竞争对手 的女朋友张晓。"殷正最开始在博物馆里对 张晓留下了很深刻的印象,冥冥之中对她 有莫名的熟悉感,碰到和张晓长得一模一 样的孪生姐妹蓝兰时,就把感情放进去了, 他们之间属于同病相怜、惺惺相惜,都有悲 惨的童年和不为人知的孤独的一面。'

至于真正的"若曦"和"四爷"之间的感

式是比较外放的。他讨厌你会很明确地站在 情实际非常纠结 属于相爱相杀的虚恋情 深。"刚开始我觉得她可能是爸爸派来的卧 底,或康司瀚的女朋友,两人很多时候是站 在对立面上的,我会通过各种角度去找她 麻烦、刻意刁难她,但心里又隐隐约约觉得 '其实她还挺好的',这样做好像不太对。"

工作时间公然谈恋爱?

才不是你们想的那样——工作期间我们 没什么谈恋爱的迹象!

戏里吴奇隆和刘诗诗爱得死去活来, 恨得天翻地覆,戏外两人默契到连一般男 女主角必须的培养感情环节都省了。"刚开 始拍《步步惊情》的时候,我们只是很单纯 地拍戏,那时候还没发展到那个阶段。从 《步步惊心》到《步步惊情》之间两三年的时 间,她在戏剧上成长了很多,《惊心》的时 候,我们要花很多时间去磨合和沟通,拿捏 准确度,《惊情》就完全不用考虑这些了,所 以拍的过程比之前顺利。"

作为最被喜闻乐见"工作时间公然谈 恋爱"的一对,大家都觉得吴奇隆和刘诗诗 随时从工作切换到恋爱频道 简直辜负大家 操碎了一地的心。但吴奇隆却说,才不是你 们想的那样。"我一向是公私分得很清楚的 人,工作时就是工作。(真的吗?)我们在工作 期间,也没有什么谈恋爱的迹象。哪怕《惊 情》拍完了,后面拍《犀利》的时候,剧组也没 人说这样的事情。我觉得这是我们的专业, 要做得很清楚。

难道戏外也不会趁着双轨制恋爱的机 会,粉红一下?"我觉得很多时候是大家想 太多,多了很多奇怪的猜想,其实我们俩过 的就是正常的生活。工作完了,你会回家休 息,或者有别的事情去做。我们也没有在刻 意回避,你们看得到我们平常的工作量,所 以也不需要太多的猜想。

若曦桃花朵朵开,四爷忍得好辛苦?

才不是你们想的那样!其实四爷跟情敌

除了吴奇降和刘诗诗一人两角的感情 戏,《步步惊情》里刘诗诗和孙艺洲饰演的 康司瀚还有另一段感情线 先前曝光的片 如果不在戏里戏外争分夺秒地享受"福利", 花中,可见刘诗诗和孙艺洲有不少吻戏及 作,每个演员在这份工作里都会有这样的过 程。我跟孙艺洲他们在拍的时候会玩得很疯, 如果你们看现场花絮,最不正经就是我们俩, 我跟孙艺洲其实有很多吻戏!"在公开的拍摄 花絮中,吴奇降除了和孙艺洲等男演员基情四 溢,还表演了各种从男神瞬间切换到男神经病 的神技——前一秒他还一本正经地和刘诗诗 对戏,下一秒就开始模仿刘诗诗拎包拨头发的 矫情小清新,把周围的人逗得前仰后合。"其实 我拍戏的时候一直这样,因为我们拍的经常是 很压抑,情感很重的戏,动不动就要掉眼泪,心 很痛,我不可能一整天过这样的日子。平时我 不会那么神经病的,只有在片场的时候反应特 别大,为了让自己很快地脱出悲伤的情绪,这 样进入下一个拍摄反而会轻松。而且拍戏本来 就比较枯燥无聊,可能一整天都在拍同一个内 容,说同一句对白,很多时候在现场等,要怎 么打发时间?最好的办法是让现场变得很活 跃,让大家变得很开心。

若曦、四爷这次铁定 happy ending? 才不是你们想的那样!不同版本的结局将

若曦和四爷在现代版《步步惊心》中,各有 情人,相爱相杀,那故事的结局还会是众所期 待的HE吗?对此,吴奇隆剧透,其实《步步惊 情》剧组拍了很多版不同的结局。"我们也很想 知道结局是怎么样的,可能剧本有一个结果, 但我和诗诗有另外的想法,我们也试着拍了, 还有导演的不同想法。我们尽量在创作上发挥 各种不同的可能性,可能因为观众的要求,会 随时对结局进行调整。"观众满心期待着在《步 步惊情》戏里戏外看到吴奇隆和刘诗诗的公然 晒恩爱,微博上两人在拍摄现场的各种互动早 已被网友制成甜蜜的粉红动图到处传播,对于 大家汹涌的八卦之情,吴奇隆表示:"有些网友 喜欢比较犀利的东西,有部分观众也会带着粉 红的想法,但我相信大多数人还是喜欢作品, 因为戏好不好,不是因为你们是不是谈恋爱。 我们最早让观众认可的《步步惊心》,那时候也 没有谈恋爱啊。所以在这个事情上面,我们能 理解大家的关注。但是对我们来讲,也不会影

激情戏, 吴奇隆表示, 刘诗诗剧中其他人物的 吻戏,完全不会影响到自己和其他男演员们 的交情。"这不在我们考虑范围,工作就是工

钉截铁地回答: 当然。对方 马上兴奋地追问怎么做到 这一点?陈老师不容置疑地 回答:你原先是亿万富翁。"

老六: "……拍纪录片可能

成为千万富翁吗?陈老师斩

老六: "陈老师又不甘心地 加映了他最得意的《心传》 一集,旁边配以导演评论 音轨:看这个镜头,有没有 《教父》的味道?"

《舌尖2》将播,据说能吃出《教父》的味道?

吧!美食纪录片《舌尖上的中国》第二季从明《家常》、第五集《秘境》、第六集《相逢》、第七 天起每周五在央视多个频道同步播出。据总 导演陈晓卿介绍,《舌尖2》将延续第一季主 题,"探讨中国人与食物的关系"。相比第一 季,《舌尖2》加强了对社会文化层面的挖掘, 以美食见人生,包括150多个人物、300余种 美食。另外,近年的热点话题——"升学"、"富 士康"、"单亲家庭"、"陪读"等也将在片中出

豪气爹!王中磊——酬劳并不重要,

作为华谊兄弟的执行总裁王中磊

参加这样一个真人秀节目对媒体而言

是最不可思议了。他透露自己拒绝了三

四次,最终也是因为人情打动了他:"我

和浙江卫视总监夏陈安是老朋友,他

亲自打电话给我。"王中磊透露他还咨

询身边的朋友,大家都不建议他参加

节目,说孩子过早曝光不好,但是其

中一位朋友的话很触动他:"他说你

"因为我也很有钱"

"舌尖迷"们,赶紧搬好小板凳准备围观 步》、第二集《心传》、第三集《时节》、第四集 集《三餐》,第八集则为拍摄花絮。与总导演陈 晓卿熟络的《读库》出版人老六,昨日微博上撰 文透露陈导最得意的《心传》一集,导演自评称 "有没有《教父》的味道?"舌尖迷们或可重点关 注一下。《舌尖2》将于4月18日至6月6日每周五 在央视综合频道(CCTV-1)的21:00、纪录频道 (CCTV-9)的22:00播出,财经频道(CCTV-2)、 军事-农业频道(CCTV-7)、少儿频道(CCTV-

如何成为吴尊的女婿? 岳父大人的批示来了!

"我怎么对待我女儿你就要怎么对待她'

"以后你的钱就是我的钱"……

霸气爹!吴尊——"假如你伤害她,我不介

浙江卫视二季度重磅推出了大型明星亲子类真人秀节目《 爸爸回来了 》,这个节目将于4月下旬开始每周四 晚与观众见面。4月15日下午节目在京召开首播发布会,影视明星吴尊、贾乃亮,华谊兄弟执行总裁王中磊 和体操王子李小鹏四位爸爸亮相,贾乃亮和李小鹏的女儿也出现在现场,两位漂亮的小女娃又是拉手又是跳 舞,萌翻全场。节目将展现妈妈不在家,爸爸 24 小时与娃相处的真实过程。四位从来没有单独照顾过娃,

远离柴米油盐的繁忙老爸在节目中将展现各种带娃趣事及囧态。

些遗憾。"对于记者提出的酬劳问题,他表示这并 吴尊想参加节目的初衷很霸气:"我想 不重要:"因为我也很有钱。" 拿录影带给她以后男朋友看,跟他说以后我 在家里,王中磊会被家人唤作"老爷",有 绝对的话语权。这样一个事业有成的爸爸和 怎么对待我女儿你就要怎么对待她。"在节 孩子独处的时间相当少,从未给孩子做过一顿 目中他还展露了自己设计的特别 T 恤,有 饭。在现场主持人的提问下,他完全答不出孩子 各种不同版本的口号,比如"以后你的钱 就是我的钱"、"假如你伤害她我不介意 班主任的姓名,不认识孩子关系好的小伙伴,不 进监牢"等。吴尊是现场爸爸中对孩子 知道孩子擅长那门功课。他表示和孩子48小时 了解最多的一个,他照顾小孩非常细致 的相处真的会有点手忙脚乱。在泉州拍摄的时 而且超级有计划性,完全按照几点钟 候制片人爆料王中磊不停地在套房外面开会处 该吃饭,几点钟该睡觉的作息表讲 理工作,儿子不时跑出去看看,王中磊自我检讨 说:"我把他的作息都打乱了,他到了睡觉的时 行。"我从来没有自己 24 小时照顾 间一直没睡,总是跑来问爸爸什么时候进去、爸 讨她,所以做什么时间都会拉长,本 来七点半要睡觉会变成八点半睡 爸给我拿瓶水,他希望我陪他睡觉。" 觉,比较会影响她的睡眠。我觉得 坑爹的爹!贾乃亮——娃手夹了头撞了, 带孩子应该井井有条,可以一切 "小璐还不知道" 照常。"他在节目中喂女儿吃饭 也很有一套:"她每一口里我都 贾乃亮表示最担心的就是自己给别人做 会放一些菜一些饭一些肉再加一 颗软糖,没有软糖她可能吃一顿

饭要三个小时……"工作人员透露 没想到吴尊是个那么传统严谨的爸爸,生活 中对细节最为关照。

了个反面教材。因为自己表现太糟糕了,"感 觉节目做得半条命没了,体力精神上各种崩 溃,每时每刻神经都要绷紧,一秒钟看不住孩 子都有可能发生状况。"他透露自己带孩子时 宝宝手夹过头撞过,"小璐还不知道,节目出 来之后我要躲起来。

不拍这个节目,可能你一辈子都没有和儿子单

独相处这么长时间的机会了,孩子大了你会有

找不到锅盖的爹!李小鹏——"体育是我的 强项,煮饭是我的要害"

对于"体育是我的强项,煮饭是我的要 害"的体操王子李小鹏而言带孩子是个巨大 挑战,节目组透露,李小鹏这是第一次为宝宝 拿起锅盖和柴米油盐,"他居然为了找锅盖找 了半个小时,最终还找了个大小不合适的银 盖。"他表示自己退役成立公司之后经常出 差,节目中大家将看到在家里这位体育健将 会用高难度的倒立行走来哄娃娃…

高圆圆之后,黄海波又要跟张静初开始《一场奋不顾身的爱情》了

奋不顾身的爱情》在京举办开机发布会。该 剧刚刚赴柬埔寨拍摄,黄海波破天荒的长发 造型颇为艺术范儿,黄海波表示从造型到角 色自己从未如此狂野过。他透露这次和张静 初将上演一场"外遇"——国外相遇,而自己 也不再想代言好男人。导演曹盾介绍这个戏 无小三、无家暴、无婆媳,只是一场义无反 顾、痛彻心扉的爱情故事。

昨天黄海波、张静初主演的新剧《一场 用男形象,变成爱调情的"多情种"。他表示 答:"海清是我心中无可替代的媳妇,和高圆圆 自己这个角色将迷倒8到80岁的广大女子 群,典型新时代最受欢迎的类型:无父无母, 有房有车有存款,开机前三天还确认了他的职 一珠宝设计师。他表示自己不愿意再代言 好男人,因为"好男人原来是个褒义词,但是最 近被生活给毁了,现在是中性词。"关于自己颇 为艺术和狂野的长发,黄海波一上场就招供: "是发套,拍戏时 40℃的高温很难受。"被追问和 黄海波在剧中将饰演江海,一改经济适 几位女演员合作心得,黄海波也颇为艺术地回

的默契是无与伦比的,静初还有三个月要相处, 现在下结论为时过早。"十年未亮相电视荧屏的 张静初表示:"这个戏我看了前十集的剧本,觉 得有笑有泪,而导演曹盾是做电影出身的,我之 前也都在追黄海波的《咱们结婚吧》《和高圆 圆)和《媳妇的美好生活》(和海清),一首很 想和他合作。"她表示自己很被剧中的角色 打动,因为"她太爱钱了,小账都算晕了"。